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RUGBY LIST 41: September 2018 
 

(arranged chronologically) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 New Zealand Tour, 1928. NEW ZEALAND RUGBY TOUR 1928 SOUVENIR: All 

Blacks versus Springboks. Cape Town: The United Tobacco Companies, [1928].  
 36 p.: ports. 16 mo. Stiff paper wraps. 14 x 11 cm. Scores written in on final page, 

which lists fixtures. R 5000 
 

2 South African Tour, 1933. SPRINGBOK SOUVENIR RUGBY TOUR 1933: 
Wallabies (Australia) v Springboks (South Africa). [Cape Town]: Cape Times 
(printer), 1933.  

 32 p.: ill., ports., advertisements. 16 mo. Stiff paper wraps.12 x 8 cm.   

  R 2000 
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3 Sacks, John E. SOUTH AFRICA'S GREATEST SPRINGBOKS: complete story of 
the historic 1937 tour: including final South African and New Zealand trials, 
unofficial and official matches in Australia and New Zealand; introduction by Philip 
Nel. Wellington, N.Z.: Sporting Publications, 1938.  

 208 p., [22] p. of plates: ill., ports., map as frontis. Stiff pict. paper wraps. Three 
previous owners' names on preliminary page. Name on cover.  R 2500 

 

4 South African Tour, 1937. SPRINGBOK NEW ZEALAND RUGBY TOUR 1937.  
[Johannesburg]: The United Tobacco Companies, 1937.  

  16 mo. Folded card. 14 x 7,5 cm folded, 14 x 15 cm open. Space for scores left 
blank. R 750 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5 South African Tour, 1937. THE SPRINGBOKS NEW ZEALAND TOUR, 1937: 

official programme. [Wellington]: Geo. W. Slade (printers), 1937.  
 24 p.: Ill., ports., advertisements. Stiff paper wraps, with light fold line down centre. 

Some spotting.  R 3500 
 

6 New Zealand Tour, 1949. A SHELL GUIDE TO THE ALL BLACKS TOUR, 1949 = 
'N SHELL GIDS VIR DIE ALL BLACKS TOER, 1949.  [Johannesburg: Shell, 1949].  

 [24] p.: ill., ports., advetisements. 16 mo. Stiff paper wraps. 12 x 7,5 cm.   

  R 2000 
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7 New Zealand Tour, 1949. NEW ZEALAND RUGBY TOUR OF SOUTH AFRICA, 

1949 = NU-SEELAND RUGBY TOER VAN SUID-AFRIKA.  Port Elizabeth: 
Firestone South Africa, [1949].  

 2 p. 16 mo. Folded card. 14 x 8 cm folded, 14 x 16 cm open. Lists dates and 
locations of games played, with scores and comments written in black ink.  

  R 2000 
 

8 South African Tour, 1953. ITINERARY OF AUSTRALIAN RUGBY TOURING 
TEAM, 1953 = REISPLAN VAN DIE AUSTRALIESE RUGBY-TOERSPAN, 1953.  
Pretoria: National Road Safety Organization, 1953.  

  16 mo. Folded card. Name on front. 12,5  x 8 cm folded, 12 x 16 cm open. Scores 
written in ink. R 300 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9 South African Tour, 1956. A SHELL FIXTURE CARD FOR THE SOUTH 

AFRICAN RUGBY TOUR OF AUSTRALIA AND NEW ZEALAND, 1956.  
[Johannesburg: Shell, 1956].  

 2 p. 16 mo. Folded card. 13 x 9 cm folded, 13 x 27,5 cm open. Scores written in ink.
 R 1500 

 

10 South African Tour, 1965. NEW ZEALAND RUGBY FOOTBALL UNION DINNER: 
in honour of the South African rugby touring team, Saturday, September 4th, 1965 
at 6.30 pm, Lancaster Park, Christchurch N.Z. [Auckland: NZRF, 1965].  

  Folded card in the shape of a rugby ball, 29 x 17 cm.  R 1500 
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11 South African Tour, 1965. SPRINGBOK RUGBY TOUR 1965: Australia & New 
Zealand. New York: Riggio Tobacco Corporation, 1965.  

  16 mo. Folded card. 15,5 x 9 cm folded, 15,5 x 18,5 cm open. Scores written in ink.
 R 400 

 

12 Australian Rugby Tour, 1969. SOUTH AFRICAN RUGBY ALMANACK = SUID-
AFRIKAANSE RUGBY-ALMANAK: Wallabies in South Africa = Wallabies in Suid-
Afrika: an official publication.   

 32 p.: ill., ports., advertisments. 4to. Stiff pict. paper wraps.  R 400 
 

13 Whiticker, Alan. SUPER RUGBY: a history of Super 12 and Super 14 
competitions. Wetherill Park: Gary Allen, 2006.  

 226 p., [8] p. of plates: col. ill. ports. Paper covered boards, d.w.  R 250 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14 SOUTH AFRICA vs AUSTRALIA. Newlands, Cape Town, 22.08.92.    
 70 p.: col. ill., ports., advertisments. 4to. Stiff pict. paper wraps.  R 250 
 

15 SOUTH AFRICA vs NEW ZEALAND. Eden Park, Auckland, 6.08.94.    
 48 p.: col. ill., ports., advertisments. 4to. Stiff pict. paper wraps.  R 200 
 

16 RUGBY WORLD CUP 1995. [Opening match]. South Africa vs Australia, 25.05.95, 
Newlands, Cape Town. [Johannesburg, 1995].  

 [76] p.: col. ill., ports., advertisements. Stiff paper wraps.  R 1000 
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17 SOUTH AFRICA vs AUSTRALIA. [Tri-Nations]. Free State Rugby Stadium, 
Bloemfontein, 3.08.96.    

 44 p.: col. ill., ports., advertisments. Stiff pict. paper wraps.  R 300 
 

18 SOUTH AFRICA vs NEW ZEALAND. [Winfield Cup]. Norwich Park Newlands, 
Cape Town, 10.08.96.    

 64 p.: col. ill., ports., advertisements. Stiff pict. paper wraps.  R 300 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
19 SOUTH AFRICA vs NEW ZEALAND. [Third Test]. Ellis Park Super Stadium, 

Johannesburg, 31.08.96.    
 78 p.: col. ill., ports., advertisements. Stiff pict. paper wraps.  R 300 
 

20 SOUTH AFRICA vs AUSTRALIA. [Tri-Nations]. Norwich Park Newlands, Cape 
Town, 14.08.99.    

 48 p.: col. ill., ports., advertisements. Stiff pict. paper wraps.  R 100 
 

 

  

  


